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[bookmark: Text1]Njohuritë e mjaftueshme të gjermanishtes janë shumë të rëndësishme për suksesin në shkollë. Në rast se fëmijët flasin pak gjermanisht kur hyjnë në kopësht, kanë një disavantazh për të gjithë kohën e shkollës. Të gjithë fëmijët do të duhej të kishin të njëjtat shanse që në fillim. Për këtë arsye komuna Name der Gemeinde ka si synim, që fëmijët me gjuhë të huaj t’i përkrahë qysh herët në mësimin e gjermanishtes. Në grupin e lojrave (Spielgruppe) fëmijët e vegjël mund të mësojnë gjermanisht në formë loje, sepse ata janë bashkë me fëmijë të tjerë dhe nga ana tjetër personi që  përkujdeset i ndihmon për këtë. 

Me qëllim që në rast nevoje ne ta nxisim siç duhet fëmijën tuaj, ne duhet të dimë nivelin e njohurive të tij në gjermanisht. Për këtë duhet që të gjithë prindërit ta plotësojnë pyetësorin që i është bashkëngjitur kësaj letre. Pyetësori është përkthyer në 11 gjuhë. Ju mund ta porosisni përkthimin në shkollë nën Tel-Nr. Schule. Ju mund ta gjeni përkthimin për ta shtypur edhe në internet: www.volksschulbildung.lu.ch/fruehesprachfoerderung
Prindërit e plotësojnë pyetësorin dhe e kthejnë atë përsëri.

Në rast se fëmija nuk flet mjaftueshëm gjermanisht, komuna merr kontakt me prindërit. Ajo i tregon prindërve, se ku mund të mësojë fëmija gjermanisht. Fëmija ndjek ofertën në të paktën 2 gjysma ditësh në javë. Prindërit paguajnë një kontribut prej Fr. Elternbeitrag.

Prindërit me gjuhë të huaj mund të drejtohen në rast pyetjesh tek FABIA, Qendër e specializuar për këshillimin dhe integrimin e të huajve, dhe të marrin aty një sqarim i cili është falas: (Telefoni 041 360 07 22) www.fabialuzern.ch.

Ju lutemi dërgojeni pyetësorin e plotësuar deri më xx.yy.zzzz në adresën që vijon:

Adresse Gemeinde/Schule
Adresse Gemeinde/Schule
Adresse Gemeinde/Schule


Shumë faleminderit për bashkëpunimin tuaj të çmuar! 

Përshëndetje miqësore



Bashkëngjitur: 
- Pyetësori
- Zarfi për kthimin e përgjigjes
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