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[bookmark: Text1]Ausreichende Deutschkenntnisse sind sehr wichtig für den Schulerfolg. Wenn Kinder beim Eintritt in den Kindergarten schlecht Deutsch sprechen, ist das ein Nachteil für die ganze Schulzeit. Alle Kinder sollen die gleichen Startchancen haben. Deshalb möchte die Gemeinde Name der Gemeinde fremdsprachige Kinder schon früh beim Deutschlernen unterstützen. In der Spielgruppe können kleine Kinder spielerisch Deutsch lernen, weil sie mit andern Kindern zusammen sind und die Betreuungsperson dabei hilft.

Damit wir Ihr Kind bei Bedarf gut fördern können, möchten wir seine Deutschkenntnisse erfahren. Deshalb müssen alle Eltern den beigelegten Fragebogen ausfüllen. Der Fragebogen ist in 11 Sprachen übersetzt. Sie können die Übersetzung bei der Schule unter Tel-Nr. Schule bestellen. Sie finden die Übersetzungen zum Herunterladen auch im Internet: www.volksschulbildung.lu.ch/fruehesprachfoerderung
Die Eltern füllen den Fragebogen aus und schicken ihn zurück.

Wenn das Kind nicht genügend Deutsch spricht, nimmt die Gemeinde mit den Eltern Kontakt auf. Sie zeigt den Eltern, wo das Kind Deutsch lernen kann. Das Kind besucht das Angebot mindestens 2 Halbtage pro Woche. Die Eltern bezahlen einen Beitrag von Fr. Elternbeitrag.

Fremdsprachige Eltern können sich bei Fragen an die FABIA, die Fachstelle für die Beratung und Integration von Ausländerinnen und Ausländern, wenden und kostenlos eine Auskunft erhalten: (Telefon 041 360 07 22) www.fabialuzern.ch.

Bitte schicken Sie den Fragebogen ausgefüllt bis am xx.yy.zzzz an folgende Adresse:

Adresse Gemeinde/Schule
Adresse Gemeinde/Schule
Adresse Gemeinde/Schule


Vielen Dank für Ihre wertvolle Mitarbeit!

Freundliche Grüsse




Beilagen: 
- Fragebogen
- Rückantwortcouvert
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