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[bookmark: Text1][bookmark: _GoBack]La conoscenza del tedesco è molto importante per il successo scolastico. I bambini che entrano a scuola materna con un cattivo tedesco, sono svantaggiati per tutto il periodo scolastico. Tutti i bambini dovrebbero avere le stesse opportunità di partenza. Pertanto il Comune Name der Gemeinde vuole sostenere il più presto possibile i bambini stranieri nell’apprendere la lingua tedesca. All’asilo nido i bambini piccoli possono imparare il tedesco giocosamente, perché sono insieme con gli altri bambini e hanno il sostegno del personale scolastico. 	

Per aiutare bene il vostro bambino dobbiamo venire a sapere quali sono le sue conoscenze della lingua tedesca. Perciò, tutti i genitori devono compilare il questionario allegato. Il questionario è stato tradotto in 11 lingue. È possibile ordinare la traduzione presso la scuola al Tel-Nr. Schule. È anche possibile trovare la traduzione scaricandola da internet:
www.volksschulbildung.lu.ch/fruehesprachfoerderung.
I genitori compilano il questionario e lo rinviano al destinatario.

Se il bambino non parla sufficientemente il tedesco, il Comune ne prende atto e contatta i genitori, ai quali farà vedere dove il bambino potrà impararlo. Il bambino avrà a disposizione un’offerta di lezioni, almeno 2 mezze giornate alla settimana. I genitori parteciperanno con un contributo di CHF Elternbeitrag.

I genitori stranieri possono rivolgersi per chiarimenti alla FABIA, consultorio per consulenze e integrazione degli stranieri, ottenendo gratuitamente le informazioni: 
(telefono 041 360 07 22) www.fabialuzern.ch.

Vi preghiamo di spedire il questionario compilato entro il xx.yy.zzzz al seguente indirizzo:

Adresse Gemeinde/Schule
Adresse Gemeinde/Schule
Adresse Gemeinde/Schule


Grazie mille per la vostra stimata collaborazione! 
Cordiali saluti


Allegati: 
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