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	[bookmark: RecipientIntroduction]Estimados pais:



[bookmark: Text1]Os conhecimentos suficientes da língua alemã são de muita importância para o sucesso escolar. As crianças que falam pouco alemão aquando do ingresso no jardim-escola têm uma desvantagem durante todo o seu tempo escolar. Todas as crianças devem ter as mesmas hipóteses de arranque. Por esta razão, a freguesia Name der Gemeinde pretende apoiar as crianças de língua materna estrangeira a aprender a língua alemã em tenra idade. Nos grupos infantis (Spielgruppen) as crianças mais jovens podem aprender o alemão brincando, posto que estão com outras crianças e o/a educador/a as ajuda nesse sentido.  

Para que, caso necessário, possamos incentivar a vossa criança da melhor forma possível, necessitamos de saber qual o nível de conhecimentos do idioma alemão. Precisamente por este motivo todos os pais têm de preencher o questionário anexo. O questionário foi traduzido em 11 idiomas. Podem pedir o questionário traduzido através da escola Tel-Nr. Schule. Ou descarregá-lo diretamente através da seguinte página da internet: www.volksschulbildung.lu.ch/fruehesprachfoerderung
Os pais preenchem o questionário e enviam-no de volta.

No caso de a criança não falar suficientemente o alemão, a Junta de Freguesia entrará em contacto com os pais, indicando o local onde a criança o pode aprender. A criança frequenta esta oferta pelo menos durante 2 meios-dias por semana. Os pais pagam uma comparticipação de Elternbeitrag francos.

Os progenitores de idioma estrangeiro podem obter gratuitamente resposta às suas eventuais questões dirigindo-se à FABIA, Serviço Especializado para Aconselhamento e Integração de Pessoas Estrangeiras: (Telefone 041 360 07 22) www.fabialuzern.ch.

Devolvam sff o questionário preenchido até xx.yy.zzzz para o seguinte endereço:

Adresse Gemeinde/Schule
Adresse Gemeinde/Schule
Adresse Gemeinde/Schule


Agradecemos sinceramente a vossa valiosa cooperação!

Com os nossos melhores cumprimentos

Anexo: 
- Questionário
- Envelope de resposta 
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